
                                          PROTOKÓŁ Nr 17/08 
                          z posiedzenia  Komisji Rewizyjnej 
                 które odbył o się w  dniu 6 czerwca 2008 r  godz. 900 
                 w lokalu Urzędu Gminy ( sala narad) w Kadzidle 
 

Posiedzeniu przewodniczył- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej- Pan 
 Mirosław Wielechowski  
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Przyjęcie porządku  posiedzenia 

3. Podsumowanie kontroli kompleksowej w Publicznym Gimnazjum i Zespole 

Placówek Oświatowych w Kadzidle  i ustalenie zaleceń pokontrolnych 

4. Sprawy różne. 

 

                                               Pkt. 1 
 
           Przewodniczący dokonał  otwarcia  posiedzenia powitał wszystkich 

stwierdził stan quorum, co pozwala na prawomocne obrady i podejmowanie 

uchwał w sprawach. 

Lista obecności osób uczestniczących  w posiedzeniu stanowi załącznik Nr 1 do 
niniejszego protokołu. 

                                             Pkt. 2 
 

       Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia. 

Uwag do porządku nie zgłoszono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku 

dzisiejszego posiedzenia. 

Komisja w obecności 8 radnych, 8 głosami- za, 0 głosów – przeciw i 0 głosów 

wstrzymujących się przyjęła porządek posiedzenia. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania komisja jednogłośnie 

przyjęła porządek posiedzenia w brzmieniu jak na wstępie niniejszego 

protokołu. 

 

                                           Pkt. 3 
Przewodniczący przystąpił do następnego punktu posiedzenia tj.  

Podsumowanie kontroli kompleksowej w Publicznym Gimnazjum i Zespole 
Placówek Oświatowych w Kadzidle i ustalenie zaleceń pokontrolnych. 
Radni otrzymali Sprawozdanie Rb- 28 z wykonania planu wydatków w 

Gimnazjum za okres od początku roku do 30 kwietnia 2008r. 

Wyjaśnień udzielał Dyrektor ZOSiP Wiesław Chrostek. 

- Przewodniczący komisji Mirosław Wielechowski zwrócił uwag na wydatki 

dotyczące energii w gimnazjum tj. § 4260 plan 50 000 tys. zł  do 30 kwietnia br. 

roku wydano 28270,20, jak wynika z protokołu ZPO nie były z gimnazjum 



przekazywane środki  na ogrzewanie dla ZPO. W związku z tym  na następne 

posiedzenie komisji należy przygotować szczegółowe rozliczenie § 4260 

poprzez zestawienie faktur dla gimnazjum i ZPO. 

- Radny Ryszard Bielski uważa, że skoro rachunki płaci ZPO to środki na 

energie z gimnazjum powinny być przeniesione do ZPO. 

- Przewodniczący komisji Mirosław Wielechowski zwrócił również  uwagę  jak 

rozliczane są wydatki za ogrzewanie Hali Sportowej i Przedszkola. 

Właścicielem Hali Sportowej jest GOKSIR, czy w budżecie GOKSIR są środki 

na ogrzewanie Hali Sportowej zostanie to sprawdzone podczas kontroli 

GOKSIR. 

- Radny Ryszard Bielski zwrócił uwagę jak długo Pani Prusaczyk może pełnić 

funkcje po. Dyrektora Gimnazjum. 

Pan Dyrektor ZOSiP Wiesław Chrostek wyjaśnił, że pół roku ale był ogłaszany 

konkurs i nikt się nie zgłosił, aby miał wymagane kwalifikacje i w związku z 

tym Pani Prusaczyk może nadal pełnić funkcje po. Dyrektora Gimnazjum. 

- Radny Janusz Tabaka zapytał czy jest możliwość, aby w okresie wakacji było 

czynne przedszkole.  

Odpowiedzi udzielił Pan Dyrektor ZOSiP Wiesław Chrostek i poinformował, że 

jak zostaną zabezpieczone środki to na przyszły rok w okresie wakacji może być 

czynne 1 miesiąc przedszkole. Bo nie mogą być ci sami nauczyciele. 

- Radny Ryszard Bielski zwrócił uwagę co to są wydatki niezaliczone do 

wynagrodzeń. 

Pani Sekretarz Urszula Rydel wyjaśniła, że są to dodatki wiejskie i 

mieszkaniowe. 

- Radny Stanisław Pajka zapytał czy gmina dopłaca do oświaty czy starczy 

subwencji. 

Dyrektor  ZOSiP wyjaśnił, że dopłaca ale nie ma dziś księgowej i nie jest w 

stanie poinformować. 

- Radny Ryszard Bielski poinformował, że dyrektorzy szkół zgłosili, że 

nauczyciele nie będą w tym roku podnosić kwalifikacji i nie trzeba zabezpieczać 

środków 

- Radny Czesław Olender zgłosił, aby dzieci z Gral chodziły do szkoły do 

Czarni, a nie do Kadzidła. 

- Przewodniczący Mirosław Wielechowski poinformował, że Pani Dyrektor z 

Kadzidła jak przyjmuje do szkoły w Kadzidle to tych z lepszymi ocenami a tych 

ze słabszymi odsyła do Wachu, nawet z tej samej rodziny. 

 

 

                                             PKT . 4 
 

W punkcie sprawy różnych omówiono: 



Radni zgłaszali uwagi w sprawie planu zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Kadzidła, Wniosków mianowicie w sprawie zapisu ograniczającego 

powierzchnię działki na której można budować dom. 

Poroszono Panią Krystynę Hymkowską o poinformowanie o ilości błędów jakie 

popełnił projektant przy opracowywaniu planu. 

Pani Krystyna Hymkowska poinformowała, że trudno w tej chwili powiedzieć o 

ilości, ale 16 czerwca br będzie spotkanie z projektantem wówczas będzie 

można wnieść uwagi. 

- Radny Stanisław Pajka uważa, że powinno się powołać eksperta aby sprawdził 

plan 

- Radny Ryszard Bielski - trzeba wrócić do sprawy planu w obecności Wójta 

- Przewodniczący Mirosław Wielechowski ustalił termin następnego 

posiedzenia komisji na 18 czerwca godz. 9-ta br. / sala narad/. 

  

                                      WNIOSKI 
1. Dokonać szczegółowego rozliczenia środków wydanych na ogrzewanie 

w roku 2008 w gimnazjum  w Kadzidle i ZPO w Kadzidle. Należy 

sporządzić zestawienie faktur. 

2. Zaplanować środki w budżecie na rok 2009, aby w okresie wakacji 

stworzyć oddział w przedszkolu na 1 miesiąc. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokółowała                                  
 

 Halina Mróz                                         
 

              Podpisy członków Komisji  rewizyjnej obecnych na posiedzeniu 

 

1. Wielechowski  Mirosław – Przewodniczący- .......................................... 

 

     2.   Pajka Stanisław                   - członek-            ......................................... 

 

     3.Kamiński Marian                   - członek              ........................................ 

 

    4.Deptuła Jan                             - członek               ..................................... 

 

    5. Bielski Ryszard                      - członek              ..................................... 

 

   6. Olender Bolesław Czesław      - członek             ..................................... 

 

   7.  Tabaka Janusz                         - członek             .................................... 

 

   8.  Kulasie Jan Mirosław             - członek              .................................... 


